
PROBLEMAS DE ECUACIONES DE 1ER GRADO: 251 Página 1 
 

ECUACIONES DE PRIMER GRADO 

Problema 251: 

Resolver el sistema: 

1

𝑥
+

1

𝑦
=

3

2
 

1

𝑥
+

1

𝑧
=

4

3
 

1

𝑦
+

1

𝑧
=

5

6
 

Solución Problema 251: 

1

𝑦
+

1

𝑧
=

5

6
 

Despejamos: 

1

𝑦
=

5

6
−

1

𝑧
 

Sustituimos su valor en: 

1

𝑥
+

1

𝑦
=

3

2
 

Luego, 

1

𝑥
+

5

6
−

1

𝑧
=

3

2
 

1

𝑥
−

1

𝑧
=

3

2
−

5

6
 

1

𝑥
−

1

𝑧
=

9 − 5

6
=

4

6
=  

2

3
 

1

𝑥
−

1

𝑧
=  

2

3
 

Sumamos miembro a miembro: 
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1

𝑥
+

1

𝑧
=

4

3
 

1

𝑥
−

1

𝑧
=  

2

3
 

Quedando: 

2

𝑥
=

4

3
+

2

3
=  

6

3
= 2 

2

𝑥
= 2 

Luego, 

𝑥 =  
2

2
= 1 

𝒙 = 𝟏 

Sustituimos su valor en: 

1

𝑥
+

1

𝑧
=

4

3
 

1 +
1

𝑧
=

4

3
 

1

𝑧
=

4

3
− 1 =  

4 − 3

3
=  

1

3
 

Quedando: 

1

𝑧
=

1

3
 

Luego, 

𝒛 = 𝟑 

Sustituimos el valor de z en: 

1

𝑦
+

1

𝑧
=

5

6
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1

𝑦
+

1

3
=

5

6
 

1

𝑦
=

5

6
−

1

3
=

5 − 2

6
=

3

6
=  

1

2
  

1

𝑦
=

1

2
  

Luego: 

𝒚 = 𝟐  

 

 

 

 

 

 


